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Anunț depunere candidaturi pentru ocuparea locurilor vacante (cadre didactice)  

în Comisia permanentă de specialitate Științe exacte şi științe ale naturii (C1) a ARACIS 

 

ARACIS anunță scoaterea la concurs a 3 (trei) locuri vacante din cadrul Comisiei 

Permanente de Specialitate C1_Științe exacte şi științe ale naturii. 

Numărul de locuri și domeniile pentru care se organizează concursul de selectare 

sunt prezentate în tabelul de mai jos: 

Tabel cu locurile și domeniile pentru care se organizează concursul de selectare 

Domeniile pentru care se organizează 

selecția 

Număr de locuri cadre 

didactice scoase la concurs 

Geografie 1 

Știința mediului  1 

Biologie 1 

Concursul de derulează în concordanță cu „Procedura de selecție și numire a 

membrilor cadre didactice în Comisiile de experți permanenți (de specialitate)“ aprobată 

de Consiliul ARACIS în data de 25.01.2024.  

Înscrierea la concurs şi transmiterea dosarului de concurs se realizează prin 

mijloace electronice de comunicare, la adresa secretariat@aracis.ro. Termenul de 

înscriere la concurs este de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunţului de concurs.   

Dosarul de concurs va cuprinde:  

a. cererea-tip; 

b. CV însoţit de copii de pe documente justificative, acolo unde este cazul; 

c. memoriu de activitate din care să rezulte experiența candidatului în activitatea de 

evaluare externă a calității educației; 

d. un program succint cu propuneri de îmbunătăţire a activităților de evaluare 

externă, precum și a calității educației (maximum două pagini); 

e. adeverință care să ateste calitatea de profesor sau conferenţiar universitar titular, 

cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată; 

f. declarație pe propria răspundere că nu a încălcat în decursul activităţii sale 

normele de etică şi de deontologie universitară; 

g. declaraţie pe propria răspundere că nu a fost condamnat penal definitiv, cu 

excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea. 

Condițiile de eligibilitate a candidaților sunt următoarele: 

a. sunt profesori sau conferenţiari universitari titulari, cu contract individual de 
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muncă pe perioadă nedeterminată; 

b. sunt înscriși în RNE al ARACIS la un domeniu de studii specific comisiei la care 

candidează; 

c. candidează pentru un domeniu care este inclus în anunțul de concurs; 

d. dispun de experienţă în evaluarea calităţii academice dovedită prin participare la 

minimum 5 evaluări externe, desemnaţi de către ARACIS, în domeniile de studii 

specifice comisiei la care candidează; 

e. nu au îndeplinit două mandate de membri ai unei Comisii permanente de 

specialitate;  

f. nu au fost sancționați disciplinar sau pentru abateri de la etica şi deontologia 

universitară. 

Criteriile de selecţie a candidaţilor sunt următoarele: 

a. competenţa profesională în domeniul evaluării externe și asigurării calităţii;  

b. publicarea unor lucrări ştiinţifice/studii/rapoarte în domeniul asigurării calităţii şi 

participarea la conferinţe de profil la nivel naţional şi internaţional; 

c. calitatea de expert evaluator care a participat la proceduri de evaluare externă a 

calităţii desfăşurate în baza standardelor şi liniilor directoare pentru asigurarea 

calităţii în Spaţiul European al Învăţământului Superior (ESG) la nivel internaţional; 

d. calitatea programului cu propuneri de îmbunătăţire a activității de evaluare 

externă a calității educației; 

e. experienţa şi prestigiul profesional în domeniul managementului la nivelul 

învăţământului superior; 

f. experiența şi prestigiul profesional, activitatea ştiinţifică în domeniul pe care 

doresc să îl reprezinte; 

g. experienţă în coordonarea unor proiecte finanţate din fonduri 

naţionale/internaţionale în domeniul educaţiei şi asigurării calităţii academice; 

h. participare la cursuri de formare în managementul calităţii academice, în calitate 

de cursant sau formator, sau publicarea unor lucrări ştiinţifice în domeniu; 

i. abilităţi de comunicare și lucru în echipă.  

 

Calendarul propus pentru procesul de selectare a noilor membri ai comisiei permanente 

de specialitate este următorul: 

- Anunțarea publică a concursului pe site-ul agenției (www.aracis.ro): 

17.01.2025.  

- Depunerea dosarelor de candidatură: 20.01.2025 – 03.02.2025. 

- Afișarea rezultatelor privind eligibilitatea candidaților 10.02.2025.  

- Desfășurarea interviurilor: 12-14.02.2025.  

- Afișarea rezultatelor concursului de selectare la sediul agenției și pe pagina 

web: 19.02.2025.  

Candidații selectați pentru a deveni membri ai comisiei permanente de 

specialitate C1_Științe exacte şi științe ale naturii au obligația de a depune la 

secretariatul ARACIS declarația că acceptă ocuparea postului, în termen de 3 zile 

lucrătoare de la data afișării listei, menționată la art. 6 alin. 8 din Procedura de selectare 

și numire a membrilor cadre didactice în Comisiile de Experți Permanenți (de 

specialitate) ale ARACIS - până pe 24.02.2024. 


